

Меня зовут Коростина Елена Игоревна. Я родилась 26 августа 2006 года в городе Благовещенске и жила там до 8 лет. Когда мне было 3-4 года, родители отправили меня на занятия танцами. На протяжении 5 лет я тренировалась. В возрасте 6 лет я начала совмещать две студии по разным направлениям: восточным и современные танцы.

В 7 лет я пошла в школу, в которой уже учился мой старший брат. Примерно в 8 лет родители сообщили мне и двум моим братьям о том, что мы переезжаем в Москву. Сначала мы жили в Королеве. Но приходилось часто ездить в Москву. Через полгода мы переехали на юго-западный район Москвы. Там я уже пошла в третью школу № 1995. В этой школе я училась 6,5 лет, после переезда продолжала заниматься восточными танцами. Затем я стала заниматься волейболом, а после через некоторое время вернулась к занятиям современными танцами. После этого вся моя семья переехала в район Саларьево. Позже я стала учиться в школе 2094, в которой и обучаюсь по настоящее время.

З 16 лет я побывала в разных странах: Турции, Китае, Тунисе, Кубе, Испании, Таиланде. Мне нравится путешествовать: больше всего я бы хотела побывать на Мальдивах и в Париже.